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3AJAHUA Ne7 ITPOP®UJIBHOI'O EI'D ITO MATEMATHUKE

TEOMETPUYECKHUI CMBICJ ITIPOU3BOJHOMN, KACATEJBbHASA

[Mpsimast Yy =8X—5 mapamnenbHa KacaTelnbHOM K rpaduky (QyHKIHH 55
y = X> —3X + 5. Haifaute abcrmccy TOYKM KacaHMsl. ’

[Mpsimast Yy =-2X+6 sBigeTca KacaTenbHOM K Tpaduky (QyHKIIHH

y =X’ —3x> + X+ 5. Haiiaute abcrmccy TOYKM KacaHMs.

Ha pucynke wu3oOpaxeH rpadux
byHKIIIN Y = f(X), OTIpe/IeNICHHONW Ha
WHTEpBAJIC (—1;10). Haiingnte
KOJMYECTBO  TOYEK, B  KOTOPBIX

KacaregpHags K rpaduKky (QyHKUUU
napajuienbHa IpsiMond Yy =—3.

Ha  pucynke wu3o0paxeH  rpaduk
y= f'(X) — TPOU3BOJTHON (PYHKITHH
f(X), ompeneneHHoli Ha uHTepBaie
(—5;6). Haligute KOIM4YeCcTBO TOYEK, B 2

KOTOPBIX  KacaTelbHass K  rpaQuky
¢ynkun  f (X) napajuleslbHa  MPSMOU

y =3X—19 unu coBnagaer ¢ HEll.

Ha pucynke wusoOpaxensl rpaduk GyHKIMA
y=f(X) u xacarempHas K HeMy B TOYKEe C

abcuuccoil X,. Halinure 3HaueHHe NMpou3BOIHON

byHKIUH f(x) B TOUKE X, .

Ha pucynke uzo0paxkensl rpaduk QyHKIHH
y=f(X) u kacarenbHas Kk Hemy B TOUKe C =
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npou3BoiHON (pyHKIHMK f (X) B TOUKE X, .
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Ha pucynke wu3o0paxkeHbl Trpauk QyHKIIHH
y="f(X) ® kacarenpHas K HeMy B TOYKE C

abcuuccoil X,. Halimute 3HaueHHe NMpOU3BOIHOM
dyskiun f (X) B Touke X, .

1,5

Ha pucynke wuzo0paxkensl rpapuk GyHKOIAH P I B

y:f(x) W KacaTelbHas K HEMy B TOYKE C A
abcuuccoil X,. Halinure 3HaueHne NpOU3BOIHON Tl L
dyskiun f (X) B Touke X, .

-0,5

Ha pucynke wuzoOpaxken rpaduk GyHKIMH
y = f(x). Ilpsmasi, npoxozsias 4epe3 Hadyano

KOOpJIMHAT, KacaeTcs rpaduka 3Tol GyHKUIUU B
Touke ¢ abcuuccoil 10. Haiigute 3HaueHue
npou3BOAHON (yHKIUU B TOUuke X, =10.
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10.

Ha pucynke m3o0paxeH rpadguk Y= f'(x) —

(byHKIHH f( X).
aOCIMccy TOYKH, B KOTOpOHM KacaTeidbHas K
rpapuxy y=f(X) mapamrensa mpsmoit

ITPOU3BOJHOM Haitgure

Yy =2X—2 WU COBNAAACT C HEMl.

1.

Ha pucynke nsobpaxen rpapux y=f'(x) —

GyHKITHH f(x).
aOcryccy TOYKH, B KOTOPOW KacaTenbHas K

MIPOU3BOJHOM Haiinnre

rpaduky y:f(x) napajuiebHa ocHu  abcrmce

/ of

WJIN COBHOAJAET C HEH.

12.

[lpsmas y=8X+2 sBugercs KacartenbHON K Tpaduky GyHKIHH

y=a x* +18. Haiigure a.

13.

[lpsmas y=6X—-3 sBuserca KacarenbHOW K Tpaduky GyHKIHH

y:3X2+bX. Hatigure b, yumrthiBas, yto aOciucca TOYKHM KacaHUs
ooupe 0.

14.

[lpsmas y=2X+2 sBuseTcs KacaTelbHOW K Tpaduky GyHKIHH

y= x> —4x + c. Haitmure C.
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